
1：議会報告会の開催をどのようにして知りましたか
　＊ 回覧 14 名 36 ％

　＊ ホームページ 6 名 15 ％

　＊ 知人から誘われた 11 名 28 ％

　＊ 新聞 3 名 8 ％

　＊ その他 5 名 13 ％

2：説明の内容について
　＊ わかりやすかった 19 名 58 ％

　＊ わかりにくかった 6 名 18 ％

　＊ どちらとも言えない 8 名 24 ％

　

3：説明時間について
　＊ 短すぎた 4 名 12 ％

　＊ 長すぎた 3 名 9 ％

　＊ ちょうど良かった 27 名 79 ％

4：議会報告会について
　＊ 良かった 27 名 77 ％

　＊ 良くなかった 2 名 6 ％

　＊ どちらとも言えない 6 名 17 ％

5：今回のような報告会に参加したいと思いますか
　＊ 参加したい 33 名 97 ％

　＊ 参加したくない 1 名 3 ％

　＊ どちらでもない 0 名 0 ％

男性 26 名 0 名

女性 9 名 0 名

無記入 3 名 5 名

3 名

16 名

12 名

60代
70代以上

<回答者属性＞

議会報告会アンケート集計

20代
30代
40代
50代




